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PODMÍNKY PRODEJE
Vítejte v mém bazárku!

  Všechny věci, které prodávám, se snažím co nejvěrněji popsat, protože chci, aby při obchůdku byly spokojeny obě strany, jak
já tak kupující. Pokud by se ovšem někdy stalo, že jsem něco nedostatečně popsala či přehlédla, věřte, že je to pouze tím, že
jsme pouze lidé a omyl se může stát. Potom jsem samozřejmě ochotna se domluvit na jisté kompenzaci této skutečnosti.
Samozřejmě nebudu brát ale zřetel na poškození vlastní manipulací či zjevně smyšlené, nevěrohodné a nepodložené
reklamace!!!

  Dále prosím vezměte v úvahu, že ceny (včetně ceny poštovného) uvedené u mých inzerátů jsou pevně stanovené a mnou
dobře uvážené, a proto mi nepište nabídky stylu, jestli bych Vám neslevila, ať z ceny zboží či z poštovného - NESMLOUVÁM!
Též NEVYMĚŇUJI!

  Pokud si u mě objednáte zboží, uvažte prosím, zda si jej opravdu odeberete. Podklady posílám nejpozději do 2 dní a od jejich
poslání čekám maximálně 5 pracovních dní na připsání Vaší platby. Pokud mi nedorazí do té doby peníze na účet, ani se mi
neozvete, anuluji Vás a nabízím objednané zboží dalším zajemcům.
  Jestliže mě poprosíte o přeměření či upřesnění nějakého detailu u nabízené věci, samozřejmě ochotně informaci poskytnu,
ale pak čekám Vaše vyjádření o tom, zda si dané zboží koupíte nebo ne. Pokud tak neučiníte do 2 dní (možná i jiná konkrétní
domluva), automaticky Vás jako zájemce anuluji a nabízím dál.

  Jakmile mi platba dorazí na účet, odesílám balíček nejpozději do 2 dní od připsání peněz. Pokud se mi odeslání do 2 dní z
nějakého nepředvídatelného důvodu nepodaří (což se stane málokdy :-)), tak Vás o tom samozřejmě informuji mailem a uvedu
v něm, kdy Vám balíček odešlu.
  Některé věci, především dětské oblečení prodává má sestra, které občas trvá o den déle balíček odeslat, tak na to prosím
berte zřetel. Děkuji.
 Bohužel z časových důvodů také NEPROVÁDÍM OSOBNÍ PŘEDÁNÍ, pouze pokud by šlo o věc větších rozměrů, než je možné
nebo hodně nákladné poslat Českou poštou.

  Mým cílem je uskutečňovat jen příjemné obychody a jsem vždy ráda, když jste spokojeny. Přeji Vám tedy příjemné
nakupování.
  Karolina
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